



# 新桥飞歌

新桥机场启航系列特别报道

之 尝鲜热带鱼



新桥机场首航仪式后，首次航班飞往北京，记者随航体验

# 乘客获赠纪念邮折，空乘错报“骆岗”

昨日，新启用的合肥新桥机场有一班特殊航班叫首航，上午10:15，她载着175名乘客飞向首都北京；上午11:50，她成功地降落首都机场，完成了首航任务。本报记者也有幸搭乘了该航班，见证了首航的全过程。

## ► 首航花絮

### 首航头天晚上多次排练

由于是首航，各项准备工作都比较充分，在起飞的头一天晚上，乘务人员进行了多次排练。

首航航班乘务长谢文蕾告诉记者，为了更好地服务本次航班，确保万无一失，29日晚上他们就已到达了新桥机场，先后进行了多次排练，晚上大家都在机场过的夜。

### 两个机长四个乘务长

与平时航班不同的是，本次航班有两个五星级机长和四位乘务长，服务级别很高。乘务长告诉记者，一般只有重要航班才有如此规格。

据首航航班副驾驶焦乐介绍，这次首航航班是双机长，而且都是五星级机长。一位机长是东方航空安徽分公司总经理李贵山机长，另一位是飞行部副总孙世英机长。

还有一个不同的是，这次首航乘务员也比平时多了3个，“这次航班的乘务员都是精挑细选的，在业务上都是精干，在容貌上都是最漂亮的。”已飞行了22年的乘务长韩媛媛介绍说。

### 这一生我都会记住这次航班

对MU5169航班上的每一位乘客来说，都注定是一个值得记忆的旅程。

“我原本订的31号的航班，结果朋友等着到厦门去，所以我就改签了30号的航班，但没有想到的是本次航班是首航，真是太幸运了。”乘客王先生激动地说，这也许是他人生中最有意义的一次旅程。

### 乘务人员“恋旧”错报机场名

“各位乘客，现在是北京时间下午6点45分，再过25分钟后，飞机将降落骆岗机场。”昨日下午，在返航的过程中，机舱广播里突然传来乘务员的播报声。

“搞错了吧，骆岗机场不是关闭了吗？”乘务员的语音刚落，机舱内便质疑声一片。“可能是乘务员习惯了骆岗机场，对骆岗机场的感情比较深厚。”有乘客猜测说。

也许是乘务员意识到报错机场了，大概过了不到1分钟，广播再次响起：“各位乘客，现在是北京时间下午6点45分，再过25分钟后，飞机将降落新桥机场。”

记者 李尚辉

本版图片：吴晶 记者 黄洋洋 李超钰 程兆



空乘为旅客发放新桥机场首航纪念邮折

## 起航前的简单仪式

昨日上午，虽然天公不作美，下起小雨，但根据气象分析，符合起飞和降落条件。

9:10，记者到达新桥机场，在自助机上取过票后，便直奔安检，然后到达候机室。此时，穿着青花瓷制服的空姐们像一道靓丽的风景线，站在登机口，迎接乘客们的到来。

## 满载乘客首航起飞

10:05，飞机开始滑行，然后进入跑道，乘务人员开始向乘客们讲解安全知识和注意事项。10分钟后，飞机开始起飞，乘务人员告知，本航班将在1个小时零35分钟后，降落首都机场。

## 举杯庆祝首航成功

11:10左右，东方航空安徽分公司总经理、本次航班五星级机长李贵山宣布首航成功，并在头等舱内举行了庆祝仪式。

## 为乘客们送上惊喜

“乘客们你们好！为纪念本次首航，我们特意为你们每人准备了一份合肥新桥机场通航纪念邮折……”乘务员的话音一落，大家纷纷发出惊喜声。

## 成功降落首都机场

“飞机开始降落，请系好安全带，关闭通讯设备。”11:50，首航航班成功降落在首都机场。

在下飞机时，给大家最后一个惊喜是，当班机长孙世英亲自站在机舱口，欢送每一位乘客，

候机室内座无虚席，每位乘客的脸上都洋溢着笑容，大家都在等待着这一具有纪念意义的首航时刻的到来。

上午9:50左右，首航前，在登机口举行了一个简单的首航仪式，本次航班机长和乘务人员进行了合影。

由于是第一次在新桥机场乘机，又是首航航班，所以大家都比较兴奋。“你看，热带鱼，多么壮观！”起飞后，靠在窗口的乘客一边望着窗外，一边感叹道。

切蛋糕，倒红酒，现场气氛非常热烈和喜庆。李贵山把切好的蛋糕和倒好的红酒分别送到每位VIP乘客手中，然后共同举杯庆祝。

纪念邮折的封面是新桥机场的鸟瞰图，里面是一张张精美的邮票，邮折里页内还有合肥骆岗机场及新桥机场的建设过程的一系列图片，非常有纪念意义。

让乘客们备感荣幸。

“这是我有生以来，享受级别最高而且最具有纪念意义的一次行程。”经常往返合肥与北京的乘客黄先生表示。

## 打造碧桂园第一所纯IB国际学校

在这里，你的孩子可以更成功

英国卡迪夫。在中国大陆，目前有IB学校69所，其中，江苏和浙江现有IB授权学校8所。

碧桂园集团董事局主席杨国强先生是一位有着强烈社会责任感和浓厚教育情结，具有先进育人思想和高远办学理想的企业家。1994年广东碧桂园学校成立。2000年，碧桂园与IB结缘，IB教育关注学生的个性发展，与碧桂园学校的思想精髓不谋而合。据了解，广东碧桂园学校是中国大陆第一所，也是目前唯一一所

由中国人自己创办、以招收中国学生为主、同时实施IB三个项目的IB国际学校。广东碧桂园学校的预科毕业生，100%入读国外或香港的大学，约有三分之一的学生入读世界排名前50位的顶尖大学。2013年伊始，又传来4名学生被牛津大学录取的喜讯。

大势所趋：广东碧桂园学校升级版

句容碧桂园学校是南京东碧桂园凤凰城投资6亿元人民币重点打造的高端区域教育

配套。作为广东碧桂园学校的“升级版”，碧桂园集团第一所纯IB国际学校，句容碧桂园学校从广东碧桂园学校选调一批骨干，传承广东碧桂园学校实施IB教育13年的经验，在更高起点上创办一所全新的从幼儿园到大学预科15年一贯的全日制国际学校。

在南京师大附属中学原校长、句容碧桂园学校名誉校长胡百良看来，教育国际化，从本质上来说，就是要吸收国际教育的先进理念，特别是人才观与质量观，借鉴国际教育的有益经验，走中国教育与国际教育相结合的发展创新之路。

邹传科

如何才能让孩子进入理想的国际名校，成了家长们关心的问题。5月25日，为了让广大家长更加了解碧桂园学校，了解IB教育，句容碧桂园学校在凤凰城酒店举办了“中国梦 教育梦：IB教育在中国”的教育论坛。原南京师大附中校长胡百良、广东碧桂园学校首任校长廖秉权、句容碧桂园学校副校长霍剑华等嘉宾出席现场并发表了演讲，现场人气爆棚。

顺应潮流：碧桂园人与IB结缘

IB是一个非赢利国际教育机构，创立于1968年，总部设在瑞士日内瓦，课程中心设在